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YBaxaemruiii Urops! 'eMaTypus (KpOBb B MOUe) He MOXKET OBITh ITPOCTO TaK. [IpruunuHy He0O6X0ouMO
HauTy. Kak mpaBuio, 3To MoXeT ObITh ITPH JIOKANTM3alliK TaTOJIOTUYECKOr0 poliecca aubo B MTOYKE,
00 B MOYETOUHUKE, TuO0 B MOUeBOM Iy3bipe. Hanbosee 4acTRIMU IPUYUHAMHU FeMaTypUn
SIBJISIIOTCSL: OIyXO0JIb, KAMEHb, TPaBMa IIOYKY, OIYX0JIb MOYEBOTO My3bIPs, MUETOHEPPUT,
reMopparuyeckuit MUCTUT. Y MeHs B IIPaKTUKe He OBbIJIO CIy4YaeB, YTOO reMaTypusi Oblja BhI3BaHA
yPEeTPUTOM (KOHEUHO, eCJIM 9TO He TpaBMa MOYEHCIIyCKaTe/IbHOr0 KaHasa). Bam Hapmo cpoyHo (!)
00paTUTHCS K YPOJIOTY, ¥ C HUM BHIICHUTD MpU4KHY. [IpoBemerHHoro Bam o6cnenoBanus
HEIOCTATOYHO [IJIS1 BRISCHEHHUS MOJTHOM KapTUHE 3a00ieBaHus. [IJ1s1 BRISCHEHUS IPUYUHBI TeMaTypUu
OOTIOTHUTENIBHO HYKHO CHefiaTh: aHanmu3 Mouu 1o Heuunopernko, Y3U (1modek, MO4eBOro mMy3bIps C
ompenesieHreM KOMMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHU, TPECTAaTEeIbHOM KeJe3hl), IUCTOCKONUIO (BO3MOXKHO,
B3Th OMOIICHIO C TTOO3PUTEIIbHBIX YYaCTKOB), 9KCKPETOPHYI0 yporpaduio (BHYTPUBEHHO BBOAUTCS
KOHTPACTHBIN IIpernaparT, I0OTOM [ielaeTCs Cepus PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB), KOHCYJIbTaLlAS
Hedponora (Ha mpeaMeT riaoMepyinoHedputa). B mobom ciydae, UTops, He OTKIafbIBAUTE 3Ty
npo6eMy, a CPOYHO UOUTE K yposnory. [TuimuTe, ecnu 6ymeT Hy:KHa KOHCY/IbTAIlUS.



